
Кривенко Віталій Єфремович 

               (1937-2020) 

Народився 13 серпня 1937 року в місті Кіровограді. 

Розпочав свою трудову діяльність у 1959 році художником 

- оздоблювачем. У 1976 - 1987 роках обіймав посаду 

головного архітектора міста. З 1987 по 1991 роки працював 

головним архітектором виробничого об’єднання “Червона 

зірка”. У 1991 - 1996 роках обіймав посаду начальника 

управління містобудування, архітектури, землеустрою та 

землекористування Кіровоградської міської ради. З 1996 

року по 2012 рік працював у Кіровоградському науковому 

технічно-лабораторному центрі спеціальних видів робіт у 

будівництві. 

Протягом всієї трудової діяльності Віталій 

Єфремович поєднував свою безпосередню роботу з 

архітектурною творчою діяльністю. Він був членом Національної спілки архітекторів 

України та Українського геральдичного товариства. 

За безпосередньої участі та авторства Віталія Єфремовича в місті Кіровограді 

споруджені Меморіальний комплекс загиблим воїнам на Фортечних валах, пам'ятник 

Богдану Хмельницькому, пам’ятник засновникам заводу “Червона Зірка” братам 

Ельворті, пам’ятник Ангелу-Хранителю та Соборна площа біля нього, архітектурно - 

скульптурна композиція “Студентство” на площі поруч з Кіровоградським національним 

технічним університетом та пам’ятники видатним землякам - кіровоградцям: лауреату 

Нобелівської премії Ігорю Тамму, педагогу та піаністу Генріху Нейгаузу, Герою 

Радянського Союзу Григорію Куроп’ятникову. Кривенко В.Є. також є автором 

пам’ятника Олександру Пашутіну, встановленого на площі біля міської ради, яка 

оформлена теж за його проектом. 

Віталій Єфремович - заслужений архітектор  України.  Нагороджений  орденом  

“За заслуги” III ступеня, Почесною грамотою Верховної Ради України, Почесною 

грамотою Кіровоградської міської ради та виконавчого комітету, відзнакою виконавчого 

комітету Кіровоградської міської ради “За заслуги” ІІ ступеня. 

Рішенням Кіровоградської міської ради від 09 вересня 2014 року Кривенку Віталію 

Єфремовичу присвоєно звання “Почесний громадянин міста Кіровограда”. 

Помер Віталій Єфремович 24 травня 2020 року. 


